



Председателю СК России будет доложено о расследовании уголовного дела о нападении на сотрудников полиции в Кемеровской области – Кузбассе



В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело по обвинению двух местных жителей в посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительного органа (ст. 317 УК РФ). По ходатайству органов следствия обвиняемые заключены под стражу.

Предварительно установлено, что 3 февраля 2024 года на одной из улиц города Киселевска сотрудниками полиции был остановлен автомобиль, водитель которого лишен водительских прав и находился в состоянии опьянения. В целях воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции, оформлявших материалы, на место прибыли знакомые мужчины, один из которых стал угрожать полицейскому предметом, похожим на пистолет, и произвел из обрезка ружья выстрел в воздух, высказывая угрозы в отношении представителей власти.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Второй фигурант сорвал с форменного обмундирования другого сотрудника полиции нагрудный видеореги­стратор.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1858727>